

22 марта в поселке Ромоданово прошли зональные соревнования по шахматам и шашкам среди учащихся школ. Наш район представляли члены кружка «Белая ладья» Лямбирской СОШ № 1. Особенно удачно выступили юные шахматисты: Булат Искандяров, Тимур Саитов, Игорь Мусатов и Полина Шакирзянова. Их команде присуждено первое место, а это дает путевку на республиканский этап соревнований. Команда шашкистов, в составе которой были Риан Рагузин, Владимир Сонаев, Адиль Смакаев и Анжела Зайцева, завоевали второе место.